
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

 

1. Ο Ντάφυ έκανε ένα άλμα  2 μ. 8 δεκ  7 εκ  και το  άλμα του Ταζ  ήταν 3μ. 5 

δεκ.  2 εκ. .Ποιος νίκησε και πόσο μεγαλύτερο ήταν το άλμα του ; 

 

 

 

2. Ο Μίκυ έφτιαξε ένα κέικ  και χρησιμοποίησε 2κ. 230 γραμμ. αλεύρι Η Μίνι 

θύμωσε γιατί έπρεπε  σύμφωνα με τη συνταγή να χρησιμοποιήσει 560 γραμμ. 

λιγότερο . Πόσο αλεύρι έπρεπε τελικά να χρησιμοποιήσει ο Μίκυ;  

 

 

 

3. Ένας έμπορος υφασμάτων πούλησε τη Δευτέρα 15μ.2δεκ 45εκ. υφάσματος, 

την Τρίτη 15,12μ. και την Τετάρτη 17.123χιλ. Πόσα μέτρα πούλησε συνολικά 

και πόσα μέτρα έμειναν στο τόπι που είχε 50μ. ύφασμα; 

 

 

 

 

4. Ο Γιώργος ζυγίζει 45κ230γραμ., ο Νίκος 50,050κιλά και ο Σπύρος 

48.125γραμ. Πόσο ζυγίζουν και τα τρία παιδιά μαζί. 

 

 

 

5. Το μεικτό βάρος ενός φορτηγού είναι 5τόνοι και 200κιλά. Το φορτηγό ζυγίζει 

1250κιλά. Πόσο είναι το φορτίο που κουβαλάει; 

 

      

                                                                                                                                       

6. Ο πατέρας της Γεωργίας είναι ναυτικός. Ετούτον τον χρόνο ταξίδεψε 7 μήνες 

και 18 ημέρες. Πέρσι ταξίδεψε 6 μήνες και 5 ημέρες ενώ πρόπερσι ταξίδεψε 8 

μήνες και 22 ημέρες. Πόσο χρόνο ταξίδεψε συνολικά στα τρία τελευταία έτη;  

 

 

 

7. Για πρώτη φορά, η Εθνική Ελλάδας κέρδισε την πρώτη θέση στο ευρωπαϊκό 

πρωτάθλημα μπάσκετ στις 14 Ιουνίου του 1987. Κέρδισε όμως και δεύτερη 

φορά την ίδια θέση στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα μπάσκετ στις 25 Σεπτεμβρίου 

του 2005. Πόσος χρόνος μεσολάβησε ανάμεσα στις δύο επιτυχίες;  

 

 

 

8. Ένα λεωφορείο ξεκινάει το δρομολόγιό του από μια πόλη στις 8:30 π.μ. και 

φτάνει σε μια άλλη πόλη στις 4:15 μ.μ. Πόσο χρόνο διαρκεί το ταξίδι;  

 


